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2. Kéktura 40 pont

Az Orszagos Kéktira Magyarorszag északi részén végighaladd folyamatos, jelzett
turistaat. A Kékturdnak a Balaton-felvidéken is tobb, rovidebb id6 alatt bejarhatd taraja van.
Egy ilyen tura adatait kell feldolgoznia ebben a feladatban.

A megoldas soran vegye figyelembe a kovetkezoket:

o A képernydre irdst igényld részfeladatok eredményének megjelenitése elott irja a
képernydre a feladat sorszamat (példaul: 3. feladat:)!

o Az egyes feladatokban a kiirasokat a minta szerint készitse el!

o Az ékezetmentes kiiras is elfogadott.

o A program megirdsakor a fdjlban 1évé adatok helyes szerkezetét nem kell
ellendriznie, feltételezheti, hogy a rendelkezésre dllé adatok a leirtaknak
megfelelnek.

o A megolddasat gy készitse el, hogy az azonos szerkezetil, de tetszéleges input adatok
mellett is helyes eredményt adjon!

A kektura.csv allomany elsé sordban a tura kezdetének tengerszint feletti magassaga
talalhatd6 méterben megadva. A tovabbi sorok a tira egy-egy szakaszahoz tartozé adatokat
taroljak. Az adatokat pontosvessz6 valasztja el egymastol. Példaul:

Hidegkuti major;Leteres a Sztupahoz;3,903;153;53;n

A sorokban 1év6 adatok rendre a kovetkezok:

A turaszakasz kiinduldpontjanak a neve. Példaul: ,,Hidegkuti major”
A turaszakasz végpontjanak a neve. Példaul: ,,.eteres a Sztupahoz”
A turaszakasz hossza [km]. Példaul: ,,3, 903"

A turaszakaszon mért emelkedések 6sszege [m]: Példaul: ,,153”

A turaszakaszon mért lejtések Osszege [m]: Példaul: ,,53”

A szakasz végpontja pecsételShely is egyben: Példaul: ,,1” vagy ,,n”

1. Készitsen programot a kovetkezd feladatok megolddsara, amelynek a forraskodjat
kektura néven mentse el!

2. Olvassa be a kektura.csv allomanyban 1évé adatokat €s tarolja el tigy, hogy a tovabbi
feladatok megoldéasara alkalmasak legyenek! A fajlban legfeljebb 100 sor lehet.

3. Hatdrozza meg és irja ki a képernyére a minta szerint, hogy hany szakasz talalhaté a
kektura.csv dllomanyban!

4. Hatarozza meg €s irja ki a képernyOre a minta szerint a tura teljes hosszat!

5. Keresse meg és irja ki a képernydre a tira legrovidebb szakaszanak adatait a minta szerint!
Feltételezheti, hogy nincs két egyforma hosszusagu szakasz.

6. Készitsen logikai értékkel visszatéré fiiggvényt (vagy jellemzdt) HianyosNev
azonositoval, melynek segitségével mindsiteni tudja a turaszakaszok végpontjainak a
nevét! Hianyos &llomdsneveknek mindsitjlik azokat a végpontneveket, amelyek
pecsételdhelyek, de a ,.pecsetelohely” karakterlanc nem taldlhaté meg a neviikben. Ebben
az esetben logikai igaz értékkel térjen vissza a fliggvény (vagy jellemz0), egyébként pedig
hamissal!

7. Keresse meg és irja ki a minta szerint a képernydre a hianyos allomasneveket! Ha nincs
hianyos allomasnév az adatokban, akkor a ,Nincs hianyos &lloméasnév!” felirat
jelenjen meg!
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8. Ismerjiik a tura kiindulopontjanak tengerszint feletti magassdgat és az egyes
taraszakaszokon mért emelkedések és lejtések Osszegét. Az adatok ismeretében keressiik
meg a tira legmagasabban fekvd végpontjat €s hatarozzuk meg a végpont tengerszint
feletti magassagat! Feltételezheti, hogy nincs ketté vagy t6bb ilyen végpont.

9. Készitsen kektura2.csv néven szdveges allomanyt, melynek szerkezete megegyezik a
kektura.csv allomanyéval! A kimeneti f3jl els6 sora a kiindulopont tengerszint feletti
magassagat tartalmazza! A tovabbi sorokban a tira szakaszainak adatait irja ki! Azoknal a
pecsételdhelyeknél, ahol nem taldlhatdé meg a végpont nevében a ,pecsetelohely”
karaktersorozat, ott keriiljon be a végpont nevének a végére egy szokozzel elvalasztva a
wpecsetelohely” szd!

Minta:

3. feladat: Szakaszok szama: 16 db
4. feladat: A tira teljes hossza: 44,624 km
5. feladat: A legrividebb szakaszr adatai:
Kezdete: “wmep, vasutallomas
Vépe: Sumep, buszpalyaudwvar
Tawolsag: 1,788 km
7. feladat: Hidnyos allosisnewvek:
Zalaszanto, romal katolikus tesplom
Gyongyosi csarda
Heviz, leteres az autobuszallomashoz
Kesrthely, leteres a wasutallomashoz
8. feladat: A tira legmapgasabban fekwid wvépponija:
A véppont neve: Kek rom jelzes kezdete Tatika warahoz
A véppont tengerszint feletti mapassiga: 398 =
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